

Mogilno, dnia 26.09.2023 r.

**ZDP.11.272.8.2023**

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

**Dotyczy postępowania pn.: „Modernizacja drogi powiatowej nr 2449C Strzelno-  
Jaworowo w km 12+138 – 13+163 na długości 1,025 km w obrębie Ostrowo II”**

**Odpowiedzi na pytania do treści SWZ**

Zamawiający informuje, że do ww. postępowania wpłynęło pytanie do treści SWZ. W związku z tym Zamawiający zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień Publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605), zwanej dalej „ustawą Pzp”, przekazuje treść pytania wraz z wyjaśnieniami.

**Pytanie 1**

Uprzejmie proszę o sprezycowanie pozycji 2 przedmiaru. Czy pofrez zabiera wykonawca czy zamawiający, jeśli zamawiający proszę o określenie miejsca zdania pofrezu lub określenie ilości km od miejsca budowy.

**Odpowiedź 1**

**Materiał z frezowania nawierzchni należy do zamawiającego, wywóz materiału z rozbiórki przez wykonawcę na odległość do 1 km od miejsca budowy.**

**Pytanie 2**

Dotyczy pozycji 5 i 8 przedmiaru. Proszę o określenie KR dla masy ścieralnej AC11S jaka ma być zastosowana.

**Odpowiedź 2**

**KR dla masy ściernalnej AC11S jaka ma być zastosowana to KR1-2.**

**DYREKTOR  
Zarządu Dróg Powiatowych  
w Mogilnie**

*inż. Edyta Głodek*

(podpis Zamawiającego)